

Errata and comments to
“A connection between the Nevanlinna
characteristic and behavior on a sequence
of boundary arcs for meromorphic
functions in the disk”

By

D.C. RUNG

(Communicated by Prof. Kusunoki, Nov. 15, 1973)

Because the page proofs were sent to the author while he was on vacation they were not returned in time for publication. Most of the misprints are of a non-mathematical nature. I will list those corrections necessary to the mathematical sense of the paper.

page 275, line -9: replace $\varliminf \alpha_n < 0$ by $\varliminf \alpha_n > 0$.

page 280, line 5: replace Petrendo by Petrenko.

page 287, line 17: after 7 put in “of R ”.

page 289, line 14: replace [7] by [8].

page 291, line 18: replace α by a .

page 292, line -2: replace $\varliminf_{j \rightarrow \infty}$ by $\lim_{j \rightarrow \infty}$

page 293, line -7: replace $\frac{z-a_j}{z-a_j}$ by $\frac{z-a_j}{z-a'_j}$

page 295, line -6: replace [9] by [8].

page 296, line 13: replace $a = \tau, a_j = -\tau_j$ by $a_j = \tau, a'_j = -\tau_j$.